

Сайт «Азия-Плюс»: подводим итоги года

Несмотря на то, что в прошлом 2014 году сайт «Азия-Плюс» блокировался дважды, число его пользователей только возросло.

Информационный портал «Азия-Плюс» - www.news.tj за 2014 год собрал более 26,2 млн. просмотров, в 2013 году число просмотренных страниц составляло около 24 млн. Данная статистика приводится согласно бесплатному счетчику Google Analytics, который позволяет проводить анализ аудитории по очень большому количеству показателей: источники переходов, посещаемость, поисковые фразы и др.

Число уникальных посетителей сайта, согласно Google Analytics, за 2014 год составило более 9,3 млн., из них около 1,7 млн. посетителей являются новыми (данные на 30 декабря 2014 года). В 2013 году число уникальных пользователей составило 8,1 млн. человек.

Читателями сайта «Азия-Плюс» являются жители Таджикистана, России, США, Украины, Казахстана, Узбекистана, Китая. Также портал посещают жители Голландии, Индонезии, Англии, ОАЭ и т.д.

Особой популярностью среди читателей «АП» пользовался раздел, посвященный безопасности. Самой читаемой новостью на сайте «Азия-Плюс» стала информация «В Хороге опять неспокойно», где шла речь о столкновении местных жителей с правоохранительными органами (<http://news.tj/ru/news/v-khoroge-opyat-nespokoino>). Эта информация набрала около 70 тыс. просмотров. На втором месте среди самых читаемых информация «В Душанбе отработали действия по разгону митинга» (<http://news.tj/ru/news/v-dushanbe-otrabotali-deistviya-po-razgonu-mitinga-video>). Эта новость собрала более 47 тыс. просмотров. В тройку самых читаемых вошла также новость о блокировке сайта «Одноклассники» (<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-zablokirovali-odnoklassniki>). Дети экс-главы ТЖД Амонullo Хукуматулло как и в 2013 году оказались в центре внимания читателей «АП». Новость о том, Рустам Хукумов ранил начальника районной ГАИ (<http://news.tj/ru/news/rustam-khukumov-ranil-iz-pistoleta-nachalnika-gai>) набрала 28 тыс. просмотров, а новость о том, как экс-глава ТЖД хватил своего младшего сына Расула (<http://news.tj/ru/news/glava-tzhd-rasul-prodvintuyi-paren-vo-vsekh-otnosheniyakh>) набрала 21 тыс. просмотров. Также одной из самых просматриваемых новостей стала новость о смерти генерала Сухроба Касымова (<http://news.tj/ru/news/ushel-iz-zhizni-general-sukhrob-kasymov>).

Материал о найденном теле пятилетней Осии стал одним из самых кликабельных и обсуждаемых в социальных сетях. Самой комментируемой новостью года стала информация «Google называет Самарканд и Бухару городами Таджикистана» (<http://news.tj/ru/news/google-nazyvaet-samarkand-i-bukharu-gorodami-tadz...>). Эта новость собрала 47 комментариев. Информация по поводу запрета на ношение длинных юбок в ТНУ (<http://news.tj/ru/news/dlinnye-yubki-pod-zapretom>) собрала 46 комментариев. Как и ранее, новости о детях Амонullo Хукуматулло были и самыми обсуждаемыми в 2014 году. Заявление замначальника ОМВД Айни о том, что Рустам Хукумов в ярости выстрелил в воздух, а не в начальника ГАИ (<http://news.tj/ru/news/zamnachalnika-omvd-aini-rustam-v-yarosti-vystrelil-v-vozdukh>) собрало 44 комментария, а новость «Глава ТЖД: «Расул - продвинутый парень во всех отношениях» (<http://news.tj/ru/news/glava-tzhd-rasul-prodvintuyi-paren-vo-vsekh-otnosheniyakh>) - 35 комментариев. Статья о последствиях запуска Душанбинской ТЭЦ-2 «Экология мурд» (<http://news.tj/ru/news/ekologiya-murd-posledstviya-zapuska-dushanbinskoi-tets-2-foto>) собрала 42 комментария. Анализ о том, кто первым открыл огонь на таджикско-киргызской границе (<http://news.tj/ru/news/kto-pervym-otkryl-ogon-na-tadzhiksko-kyrgyzskoi-granitse>), собрал 36 комментариев.

Также на сайте бурно обсуждалась серия новостей о том, что помощник прокурора района Исмоили Сомони Фируз Холикзода, сбивший сотрудницу ДЭУ, освобожден по амнистии.

<http://www.news.tj/ru/news/sait-aziya-plyus-podvodim-itogi-goda>